
0 snR. inreRuenTOR prrrrrro crstr em bruru'
Hoje, após as cerimônias que assinalarão a passagem do natalicio do

sr. presidente da Republica, numerosa carava- na, encabeçada pelo sr.
prefeito municipal, diri- rigir-se á a Baurú afim de participar das mani

festações que serão prestadas naquela cidade ao int°' dr. Fernando Costa.

A ssin a ta r a s
Ano — — 
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20$000
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COMEMORA-SE HOJE EM LENÇ01S 0 ANI- 

VERSARIO DO SNR. DR. GETULIO VARGAS.

Transcorre hoje o aniversário natalicio do snr. Dr. Getulio Vargas, chefe supremo da nação brasileira.Cidadão benemerito, o presidente iVargas tomou as redeas do poder quando o cenário politico nacional achava-se confuso enquanto a nossa patria mergulhava na mais tremenda crise que jamais nos assoberbou.Genio dinâmico, o nosso ilustre atual presidente, dias após dia, foi removendo os entulhos das infelizes administrações anteriores, edificando o monumento majestoso constituido pela nossa nacionalidade.As iniciativas de uma gestão fecunda foram-se acumulando. como cintilantes gemas da nossa civilização.0 reerguimento da cultura cafeeira que, mesmo agora, em meio a confusão internacional, continua firmando- se como principal esteio da nossa vida economica; a expansão algodoeira, fonte de riqueza para dilatadas regiões do nosso lerritorio; a triticultura que, paulatinamente, vai nos libertando da evazão de enormes somas destinadas a mercados externos; a extração carbonifera, realidade palpável, a todos patenteadas; as sondagens petrolíferas culminando com a abertura de alguns poços de onde jorra o precioso sangue negro!Mas não é sò a industria extrativa que tem merecido a atenção do presidente Vargas; Num gesto ’ altamente patriótico, o nosso primeiro magistrado creou e fez desenvolver-se a industria pesada em nossa nação. A estas horas, o “Camocim”, o “Marcilio Dias”, o Cananéia" e nu

merosas outras belonaves por nós construídas, sulcam nossas aguas, ostentando altivamente, no topo dos seus mastros, o auri-verde pendão de nossa terra, enquanto aviões nacionais cruzam nossos céus, numa punjante manifestação de brasilidade !Nesta rapida resenha das grandes realizações do Dr. Getulio Vargas, não podemos deixar de incluir a legislação trabalhista, que tornou o presidente Vargas verdadeiro idolo do nosso proletariado. E nem podia ser de outra forma, pois a proteção de que goza o operário nacional só encontra similar entre os expoentes máximos das civilizações européia e americana!Comemorando tão auspiciosa data, o ilustre governador da nossa cidade, Dr. Leão Tocei, organizou uma serie de cerimônias, em regozijo pela passagem do aniversário natalicio do presidente do Brasil, cerimônias essas que servirão para patentear que todo o povo len- çoense apoia, incondicionalmente, o presidente Vargas, principalmente nesta hora, em que só .poderemos manter intregas as nossas tradições, a nossa honra e a nossa liberdade, se mantiver-mos indissoluvelmente unidos ao o- rientador supremo dos destinos da nação!
P R O G R A M A

Afim de assinalar, hoje a data natalicia do presidente Getulio Vargas, o snr. Interventor Municipal. Dr. Leão Tocei organizou o seguinte programa:1.0 — A’s õ horas salva de 21 tiros.2.C — Arvorada pela Corporação Musical Lyra Len- çoense.3.0 — A’s 8 horas, missa em ação de graças na Igreja Matriz, tendo a incumbência de falar, no momento, o revmo. Pe. Salustio Rodrigues Machado, afamadissimo o- rador sacro.

Industria Lenedis
P r i m e i r a  R e u n iã o  n a  P r e f e i t u r a

No dia 17 p. p. realizou-se, as 16 horas, no salão principal da Prefeitura Municipal, a primeira assembléia preparatória para a organização de uma sociedade anônima, com 
0 fim de explorar a industria têxtil, em nossa cidade.Já não é sem tempo para se concretizar em realidade, tão importante iniciativa;0 nosso parque industrial é por demais tacanho:— contamos sómente com algumas usinas de beneficio de produtos agriculas, que funcionam em determinadas épocas do ano e pequenas industrias de somenos importância.Não resta duvida que os pastificios existentes repre sentam um fator prepoderan- te para nossa economia, mas, ainda é pouco.— Necessitamos de organizações industriais de vulto, unico meio que se nos apresenta para elevar nossa cidade a altura merecida, aumentando a capacidade aequisitiva do proletariado com 0 trabalbo permanente, favorecendo o nos

so comercio, etc.Seria interessante organizar-se duma vez, as três grandes divisões da industria têxtil;— fiação, tecelagem e tin- turaria.Para isto, porém, necessita de alguns milhares de contos. Para dar uma simples idéia aos nossos leitores, do que seja a parte referente a fiação, vamos descrever os principais maquinarios de que e- la se compõe;— desempasta- deiras, camaras de secagem, batedeiras, cardas, penteadeiras, maçaroqueiras, torcedei- ras e retorcedeiras.Cogita-se, portanto, conforme a exposição feita pelo dr. Oswaldo de Barros, da exploração, em carater inicial, no que diz respeito a parte da tecelagem, com um numero mais ou menos de trinta teares, produzindo diariamente 2.000 mis. de tecidos, dando ocqpação para uma média 40 operários.A sociedade anônima terá um capital inicial de quinhentos contos de reis, dividido

em ações de duzentos mil reis.No mais breve tempo possível, virá a nossa cidade, um técnico especializado, para escolher um local apropriado para o funcionamento da tecelagem, local esse que deve dispor de agua potável em quantidade suficiente.Usou também da palavra, na assembléia preparatória, o sr. dr. Prefeito Municipal, que prometeu envidar todos os seus esforços, em pról desta grande iniciativa.Alèm do sr. Prefeito Municipal dr. Leão Tocei e snr. Oswaldo de Barros, compareceram na aludida assembléia, os seguintes snrs.: — Rev. Padre Salustio Machado, José Pasquarelli. Lidio Bosi, Gino Bosi, Silvio Bosi, Bruno Brega, Ângelo Augusto Pac- cola, Mario Zillo, Zefiro Orsi, Paulo da Silva Coelho, João Moura Camargo, Herminio Ciccone, José Paulino da Silva, José Augusto Machado, Manoel Canova e José Garrido Gil.O E’co fez-se representar

pelo seu diretor, sr. Alexandre Chitto.Daqui há uns quinze dias mais ou menos, será realizada a segunda assembléia.Como vemos, tudo se encaminha para um bom desfecho, e, em breve, teremos em nossa cidade uma nova industria, com tendencia a desenvolver-se e servindo de ensejo para o isentivo de outras organizações industriais de vulto.

M e s  d e  M a i o
C onsagração á  N ossa Senhora /

Grandiosa ' Kermesse
Como nos anos anteriores, realizar-se-à, na Matriz local, sob o patrocínio da Pia União das Filhas de Maria, a celebração do mês de Maio.No proximo numero publicaremos 0 programa.
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ünlias Encravadas
Coprigtyh de SPES de i. Paulo

AS unhas encravadas são unhas dos artelhos (dedos dos pés) deformados pelo uso de meias e sapatos mal adequados. Não é a unha que se encrava na pele e sim a pele que cresce por cima da unha, devido os sapatos muito curtos ou de masiado estreitos e, tam- hem, as meias esticadas em excesso, com que os artelhos ficam comprimidos, do que resulta a pele ser apertada contra a beira da unha. E não tarda a se formar no local uma úlcera ou uma infe ção.Quando o mal está em começo é facil curá-lo u- sando sapatos e meias apropriadas, Basta então deixar que a unha cresça e aparà-ia em linha reta, era vez de lhe arredondar os cactos. Ponha-se um pouco de algodão debaixo do canto da unha que está sendo recoberta pela pele. Faça-se isso uma vez por dia, primeiro por simples asseio e depois por que no fim do dia o algodão fica tão achatado que não serve mais para a- fastar a pele da unha.

DESPERTE A BILIS 
DO SEU f íg a d o

Sem Calomelanos—E Saltará da Cama 
Disposto Para Tudo

Seu fisr&âo deve d e rra m a r, dlariam «nte« 
no estom ago, um  litro  de bilis. Se a  bílis não 
co rre  livrem ente, os alim entos não são 
digeridos e apodrecem . Os gazes incham  o 
estom ago. Sobrevem a  p risão  de v e n tre  
Você sen te-se abatido  e como que envenc* 
nado. Tudo é am argo  e  a  vida é um m arty rio .

U m a sim ples evacuação não to c a rá  a  
causa. N ad a  ha  como as íamoBSLS Pillulaa 
C A R T ER S p a ra  o F igado, p a ra  um a acção 
certa . Fazem  c o rre r livrem en te  esse litro  
de bilis, e você sente-se disposto p a ra  tudo. 
N ão causam  d a m n o ; são suaves e contudo 
cão m aravilhosas p a ra  fa ze r a  bilis co rre r 
livrem ente. P eça  as P illu las C A R T E liS  
p a ra  o F igado. N ão acceíte  im itações. 
Vreço 3$000

Foi Rsab^río o Ciiie
Gimrciiif

Depois de fechado por alguns dias, reabriu-se o Cine Guarani, animando, dessa forma novamente a nossa cidade, que tanto se ressentiu da falta da principal casa de diversão lençóense.

A C R O B A C I A S
De Todos  Os Me ses!

Qu a n t a s  vezes o snr. precisa fazer verdadeiras acrobacias para pagar o aluguel pontualmente ao senhorio, por uma casa que jamais lhe pertencerá! Nessas ocasiões o snr. pensa em como seria bom ter a sua casa. Mas o snr. nunca se lembrou que é possivel resolver esse problema, subscrevendo um titulo da Empresa Construtora Universal. Peça o nOsso folheto explicativo, devolvendo-nos, ainda heje, o coupon abai- ^  xo, afim de conhe-cer a maneira prati- \  ca de possuir a 
sua p ró p ria  casa.

ENVIÇ-NOS O COUPON ABAIXO, 
QUE (CHEr-Oí, 5A T íFA ÇÃ O  EM 

a TcNDE-LO PROMAMENTE

Qi.:cirum enviar-m e u m  folhoto ex
plicativo sobre o seu “ Plan o H “

N om e  .................................. - .............- ..............—

R u a ........ ................................— .................................

C idade ...................................................... - .........

E stado  .................................................................

2 6
lllü iá lI l i r m TiTiTy^

Lembre-se que a sua g aran tia  são  
os nossos 4 6 0 .0 0 0  prestam istas  
sa tisfeitos, em todo o B rasil!  
M e n s a l id a d e s  d e s d e  5 $ 0 0 0 .

EMPRESA CONSTRUTORA IM YERSM
RUA LIBERO BADARÓ, 103 e 107 - SÃO PAULO 
Agencias e Filiais em todas as cidades do Brasil

PROPAG- U. 3

HL» iuer*iKi/*

Para o bom andamento das obras, è preciso que muitos dos ieiiçoen- ses não sejam sistematicamente intransigentes em relação á construção da nova Igreja Matriz, a-

legando ser um empreendimento demasiada- mente gigantesco para Lençóis, mormente na é- poca preseute.
Sabemos perfeitaraente que a igreja velha pouca segurança oferece e se, um dia por, desgraça, pre gasse um susto no povo

ai procuraríamos o cul pado de não ter tomado nrovidencias.

Q U A L I D A D E
acima de tudoV I N A G R E ?  

$ó de vinho marca

l/se Kolynos  e tenha  
o betio sorriso da  epoca!

Têm, RES||0  de
No tempo de Mona Lisa as pessoas receiavam sorrir por
que poucas tinham bons dentes. Mas quem usa Kolynos tem or
gulho de sorrir porque pode 
apresentar dentes claros e bri
lhantes, que são a mais precio.sa dadiva da natureza.

Kolynos limpa cs dentes melhor e sem causar damno— restaurando rapidamente o *" *' I brilho e brancura nacuraes 1 9 4 2 |  dos dentes.
%

-VÍWTCiíhi-Jía

C A S T E L O

_ ü l .A  T e s o i ^ r a i  M o í i e r i ^ a .
BRINS E CASEM IRAS A PREÇOS ÚNICOS, SO NA

A l f a i a t a r i a  “ C I C C O N E ”
V I N H O  A Z E D O
C o m p ra -s«  q u a l q u e r  q u a n t id a d e

D I S T I L A R I A  I P I R A N G A
RUA CAP. FAUSTINO DE LIMA, 199 
T .U fo n s  2-8762 SÃO PAULO

• .  P U B LI61D A O K



Noticias de Borelií
Do Nosso Correspondente

Aniversários
Fizeram an os: — No dia 4, 0 sr. Jarbas Mota, estimado e antigo cirur- gião-dentista aqui residente.No dia 15, a menina Maria de Lurdes, filha do sr. José Tavares Duarte; a menina Gení, filha do sr. José Ramos Tomé.Fazem anos: — Nodia 20, o jovem André filho da sra. d. Angelina Castanho.No dia 22, a menina, Vânia, filha da sra. d. Auta Aguirre Sales;A sra. d. Assunta P. Vèquio, esposa do sr. Biá- gio Véquio.No dia 23, 0 menino Antonio, filho do sr. Carlos Altafim.

Casamentos
Realizou-se no dia 9 do corrente, nésta localidade, 0 enlace rontrimo- nial da srta. Isabel, filha do sr. André Zamôra e d. Maria Idalgo Zamôra, com 0 sr. Ângelo Medina, residente em S. Paulo.

Visitante
Em visita aos seus pais esteve nésta localidade 
0 jovem Wertz, estudante de fárraacia em Ara- raquara, filho do sr. Joaquim B. Carvalho Sob.“.

Agencia do Correio
Apòs 2 meses e meio de funcionamento irregular, voltou à normalidade 0 serviço de entrega ! e recebimento de corres- j pondencia da Agência deste Distrito. E’ agente local a sra. d. Maria Conceição Melo, removida da cidade de Agudos.

Grupo Escolar
Caixa Escolar : — Movimento do mês de Março p.p. — Saldo do mês anterior — 740$800. Arrecadação 131S500.Despesas — 242$900 Sal do a transportar 629$400. Numero de alunos beneficiados pela Caixa durante o mês de Março -  34.

Borebí, 13/4/1942.

Anunciem neste jornal

HOJEO n e  C u a r a i i É
—55Mí^Í55L_19_de Abril de 1942 - HOJENão deixem de assistir no j 

0 fantástico filme com  ̂ cinema.

Proibido 0 Porte de ar- mas aos sudííos do «EIXO»
Estão cassadas as q. cenças de porte de armais aos súditos do «eixo», os quais deverão fazer a entrega das mes. mas sob pena de multa e prisão.

COLETORIA FEDERAL

iCacionamenío da ga- 
so im a

È quasi certo que, a partir de primeiro de Maio p.f. será generalizada a limitação de fornecimento de gasolina a 10 litros diários para os automóveis particulares.Os autos de aiuguel, concerteza, o abasteci-

A Cf)letoiia Federal comunica-nos que as declarações de renda do corrente cxercicio, devem ser entregues aquela repartição --té o cíia 30 do corrente mês. Posteriormente s. os.-̂ a data, as declarações entregues ficara sujeitas a 107o Je muUa. As formulas para as declarações estão na reíe- rida coletoiTi a disposição dl s contribuintes in teressados. •

mento será de maior numero de litros.

Vende-se
Um motor marca Si- ner com dois cavalos de força. 1 eixo de circular com madri de furadeira. 1 eixo de desempenadei- ra. 1 torno de ferro para tornear madeira e mais 1 eixo de tupia com ro- leman, tratar com o proprietário snr.

LUIZ BASSO

Psla Iniprensa
Dia 10 do corrente transcorreu 0 seu 7.0 aniversário de uíil existência o conceituado tri-semana- rio Folha de Botucatú, que se edita na cidade do mesmo nome e gira sob a competente direção dos srs: Pedro Chiaradia, Pedretti Netto e Antonio Tilio.Pela grata efeméride, aos colegas do jornal a- niversaria nte as sinceras e profundas felicitações do «O E’CO»

Hoje e sempre,
assínem o «O E’CO>

FRACOS E /.N,./v\lCC:'S! j Tomem ; 5
V IN H O  C R Ç Q . O T A ü C jinuuu-u.o ■

Do Ph. C h . jo ã o  d-j S ilva Silve ira  

Emoresedo com exito n a s :

Tosses

"esfriados 
üronchifes 
;-s.:rophulos6 
Convaleconças

V Í NH' )  C R E O Õ O T A D O
é um Q e .ador de saúde.

Uão suspenda a publicidade, (! pretexto de que os negocios 7>ão mo.i; continuando-a, ela lhe trará a prosperidade.

É U M A  D O E N Ç A  G R A V Í S S I M A  
M U I T O  P E R I G O S A  P A R A  A F A 
M ÍL IA  E  P A R A  A R A Ç A .  C O M O  
U M  B O M  A U X I L I A R  N O  T R A T A 
M E N T O  D Ê S S E  G R A N D E  F L A G E L O  

U S E  O
m t^ Tik. Ml.. i

A S I F I L I S  S E  A P R E S E N T A  S O B  
I N Ú M E R A S  F O R M A S .  T A I S  C O M O :

R E U M A T I S M O  
E S C R Ó F U L A S  
E S P I N H A S  
F Í S T U L A S  
Ú L C E R A S  
E C Z E M A S  
F E R I D A S  
D A R T R O S  
M A N C H A S

“EÜXiR DE ÍIOQUEIRA"
C O N H E C I D O  H Á  S5 A N O S  

V E N D E - S E  EM  T O D A  P A R T E  .

llãüH !
5 .í
íétrisõ Osfláíio

do Cirurgião Dentista
0z2JtáiUo- TílaAünA c£e
Diatermia - Termoucaterio e Eletrocoagulação

T R A T A M E N T O  SEM  DÔR.

Atende todos os dias das 13 ás 18 tirs.
Em frente a «Casa Zillo» — LENÇÓIS

I



J C C I A I X
Diwagações

Quando passardes privações sem conta; quando sentirdes a dispersão de vossas amizades que se tornam um vaquo; quando tiverdes de vos curvar perante inomináveis humilhações; quando fordes abandonado até por a- quela a quem dedicais todo o vosso mais entranhado a- feto, lemhrar-vos-eis, leitor a- migo, que a felicidade não è deste mundo:Ela constitue a herança que vos está destinada no Alem!
LÈO

Fazem anos : — Amanhã, completa anos o me nino Adaulto, filhinho do sr. Humberto Ciccone e de da. Maria de O. Lima Ciccone.Dia 21— a Jovem Edna Mazochi.Dia 23— 0 sr. Sylvio Malavasi;A jovem Zevir, filha do sr. Martins dos Santos;Dia 24—0 sr. José Gio- fre, contador da firma Campanari & Filhos.Dia 25—a menina Maria Mercedes, filha do sr. Ângelo A. Paccola;Dna. Luiza N. Paccola, esposa do sr. Josè Botan.Os srs. Álvaro e Hermi- nio Luminatti, proprietários da Tipografia Comercial.

Safra Canavieira
Em consequência das grandes chuvas caídas fora de época, este ano, segundo nos informam, a safra canavieira retardou- se 60 dias aproximadamente.

Nota Esportiva
T erm in an te Delibera<-ão da D iretoria  da A .A . Lcn-çoense

Terça feira ultima, reuniu- se a Diretoria da A.A. Len- çoense afim de tratar diferentes assuntos de suma necessidade pela existência do futebol local.Sob a presidência do sr.

a

Diretor: 0Ê0 Alexandre Cliitto
A^O  V Lençóis, 19 de ABRIL de 1943 NLSIERO 213

Antonio Segala congregava- se os srs: Gino Bosi. Virgi- lio Capoani, Cezar Giacomi- ni, José Ciccone Sobrinho, João Moura Camargo, Sebastião Lopes Pinheiro, Chafic Temer, Herminio Ciccone, Josè Salustiano e Alexandre Chitto, membros da Diretoria do correjite exercício e que, por informações de fontes não competentes, «O E’CO», na sua edição de domingo passado, publicou uma nota dando a demissão coletiva da mesma.Entretanto, agora, retificamos aquela publicação, pondo em evidencia que entre os componentes da atual Diretoria não impera desinteligência alguma, como ficou patenteado na reunião que teve lugar terça feira ultima. A Diretoria em exercício está mais coesa do que nunca nas deliberações imperiosas que emanam do progresso do futebol local.Ficou patente e comprovado que 0 que houve fci exclusivamente a interferencia de oportunistas que em atenção aos seus caprichos pessoais infiltraram pensamento de revolta entre, jogadores, tendo estes já deliberado não mais comparecer em campo caso a Diretoria atual permanecesse coletivamente no poder. Aliás este gesto, para nós, fôra interpretado como simples capricho levantado contra o sr. Prefeito Municipal.Pois, saibam «os revoltosos» que, com á frente o sr. governador da cidade, dr. Leão Tocei, para estirpar, de, uma vez por todas, o germem da discórdia, a Diretoria, unanimemente, deliberou dissolver os quadros futebolísticos aa A.A. Lençoense e efetuar novas inscrições, angariando assim nomes de jovens preten- ciosos de um futebol patriótico, 0 verdadeiro futebol e não nomes de quem quer fa- »er, caprichosamente, do esporte a sua política pessoal, que, aliás, hoje, não se enquadra nas normas do Estado Novo.Assim, diante da deliberação supra citada, só serão componentes dos quadros da A. A. Lençoense e da mesma forma poderão jogar em sua cancha os jogadores que tiverem a nova inscrição.
assinem o «0 EXO»

158. 4.468. 5.345. 5.520. 6.396. 21.506.650 498:843$000

IMPORTAÇÃO E ESPORTAÇÃO MUNICIPAIS
■i--------------------------------- --------------------------- mA lexan d re CHITTO

No dia do seu 4.o aniversário «O E’CO publicou uma nota inserindo os dados gerais do movimento realizado durante o ano de 1941, na estação Sorocabana desta cidade, que são os seguintes: «Passagens de primeira e segunda classe 13.994. Leitos nos trens noturnos Encomendas espedidas Encomendas importadas Despachos de mercadorias importadas Despachos de mercadorias esportadas Total geral do peso, kilos Renda brutaRenda liquida 338:843$000Vagões carregados 443.Vagões descarregados 200
Fazendo, entretanto, menção ao que se refere ás mercadorias, segundo pode resumir-se aproximadamente das cifras supra citadas não correspondem ao coeficiente real que a linha se eleva no grafico da nossa esportação e importação. Quem, portanto, basear-se unicamente na estatística da Sorocabana jamais poderá compreender qual a força exata da produção e economia desponivel de Lençóis.No ano de 1941, produziu-se no município, em números redondos, 4.600.000 litros ou sejam 23.000 quartolas de aguardente, E a entrega desta pelos depositários e produtores fóra feita, de preferencia, em caminhões, dada, a maior rapidez com que fazem a entrega das mercadorias nos pontos de destinoIsso é comum com todos os municípios dotados devidamente de rodovias oficiais como Lençóis. Üs centros, ao em vez, fora da periferia dos bons sistemas rodoviários assombram quando as estradas de ferro levantam as estatísticas da sua importação e esportação.Eis a razão porque as estatísticas ferroviárias nem sempre podem revelar exatamente a pujança economica de um município sobre outro. As rodovias, hoje, principalmente nesta zona, absorvem e- levadissirna porcentagem do movimento das estradas de ferro, desclassificando, dessa forma, os municípios diante das companhias, quando estas pretendem construir uma estação ou outro melhoramento qualquer.O progresso parece combater o proprio progresso. Haja vista, por exemplo, o que esta se dando com Lençóis. Se os despachos de importação e esportação dos nossos produtos fossem feitos esclusi- vamente por estrada de ferro, que tamanho de armazéns careceriamos nós aqui? Mas os caminhões se encarregam da maior parte da destribuicão. Assim, ao pleitearmos alguma cousa, a Sorocabana sempre nos diz que não pode porque a estação local pertence a esta ou aquela categoria. E de quem é a culpa? Do proprio progresso, do século da aza, mas «dae a Cesar o que %  de Cesar».
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Consultas e exames radioscópicos gratuitos aos indigentes todas as terça-feiras, das 9 às 11 e das 15 ás 17 horas.
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